

神舟十三号航天员 4月中旬返回地面

空间站核心舱组合体目前在轨稳定运行

据新华社电 记者3月31日从中国载人航天工程办公室了解到,在送别天舟二号货运飞船后,在轨飞行的神舟十三号航天员乘组正在紧张进行飞船返回各项准备。

2021年10月16日,航天员翟志刚、王亚平、叶光富在酒泉卫星发射中心搭乘神舟十三号载人飞船进入天和核心舱,成为入住中国空间站的第二批航天员。160余天的太空飞行中,3名航天员在地面科技人员支持下,圆满完成了2次出舱活动、2次“天宫课堂”太空授课活动,开展了多项科学技术试验与应用项目。王亚平成为中国首位进行出舱活动的女航天

员,航天员首次在轨通过遥操作完成货运飞船与空间站对接,飞行乘组创下了中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,为后续建造空间站奠定了坚实基础。

神舟十三号载人飞行任务期间,中国航天员首次太空跨年、首次在太空过春节。在地面支持下,飞行乘组利用工作训练间隙参加了元旦“京港澳天宫对话”活动,举办了中国人首次天宫画展,与广大青少年开展天地互动交流,进行了别具特色的科普教育和文化传播活动。

目前,空间站核心舱组合体在轨稳定运行,航天员乘组计划于4月中旬返回地面。



上海浦东核酸筛查

■4月1日起,上海浦东地区的核酸筛查将全面展开,涉及人数1600万人、管控范围涉12个区。图为3月31日,在上海市闵行区一封控小区内,居民志愿者将居民在线订购的货品从小区门口运送到户。 新华社发

儿童玩枪频酿悲剧 美10岁童射杀哥哥

据新华社电 美国密苏里州圣路易斯市一户家庭本周发生悲剧:一对兄弟在家玩枪,10岁弟弟不慎开枪射杀12岁哥哥。该市近期接连发生儿童玩枪闹出人命的事件,警方呼吁家长务必锁好枪支。

隶属美国哥伦比亚广播公司的KMOV电视台援引警方的话报道,枪击发生于3月29日晚,当时家长在家理发,顾不上照看孩子,不料小儿子开枪射中大儿子面部,导致后者当场死亡。

警方说,一名女子3月30日因牵连此案被捕,可能面临危及儿童福祉的指控。不过,报道没有提及这名女子是否为孩子母亲。

美国枪支泛滥,涉及儿童的枪击事件屡见不鲜。

空客A380完成 “地沟油”燃料试飞

据新华社电 欧洲飞机制造商空中客车公司一架A380型客机日前由废弃食用油等制成的燃料提供动力,完成试飞。

据美国有线电视新闻网3月30日报道,这架A380型客机同月25日从法国南部图卢兹市布拉尼亚克机场起飞,由“可持续航空燃料”提供动力,完成3小时飞行。

可持续航空燃料主要由废弃食用油和其他油脂加工制成。

3月29日,客机再次使用可持续航空燃料,从图卢兹市飞往法国另一座南部城市尼斯。这次飞行目的是监测客机起降时燃料使用情况。

空客A380是全球最大客机,素有“空中巨无霸”之称,但近年来风光不再。不少航空公司停止使用这款客机,部分原因在于它不如其他更新型的远程飞机省油。

全社会行动起来
共同关心
未成年人健康成长

石家庄市文明办宣

关爱未成年人成长

建设幸福石家庄



石家庄市文明办宣